

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年6月
星期四

23

今日8版 第4408期
农历壬寅年五月廿五



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后到夜里局部地区有雷阵雨，西南风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温23到24℃。建德市气象台6月22日16时发布

市十七届政府召开第8次常务会议

本报讯 昨日下午，市长王新锋主持召开市十七届政府第8次常务会议，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、何瑞洪、李俊、洛桑多吉出席会议。市人大常委会副主任姜建生、市政协副主席汪华瑛应邀参加会议。

会前，与会人员集中学习了《浙江省消防条例》和《行政处罚法》。会议指出，要加大宣传引导，抓好贯彻落实，对照《浙江省消防条例》抓好查漏补缺、立查立改，坚持标本兼治，强化源头治理，牢固树立消防安全意识；在学习贯彻《行政处罚法》过程中，要把会上学和会后学结合起来，与推进综合执法“一体化”改革结合起来，贯彻落实好新理念、新要求，进一步提高老百姓法治意识，保障经济社会运行有序。

会议审议并原则通过了市审计局汇报的《关于进一步加强审计整改工作的意见》和《关于进一步加强全市内部审计工作的意见》。会议指出，要加强两个《意见》的宣传，分管领导对各条线上审计工作要负起“一岗双责”，部门和乡镇（街道）要认真学习并抓好贯彻落实，用制度抓规范。

会议研究了市规划资源局汇报的关于加强中心城区建设用地管控的相关事宜。会议指出，要进一步修改完善相关内容，进一步强化规划引领、规划先行和规划刚性约束，把每一寸土地做到最优化配置。

会议审议并原则通过了市经信局汇报的《建德市化工产业发展规划》。会议指出，要实事求是认清化工产业发展现状，加快推动化工产业转型升级、提质增效，努力研究现有的空间、现有的产业，抓好整合优化、集约节约、产业链延伸，向生物医药、新能源、新领域和新材料转型。

会议审议并原则通过了市文广旅体局汇报的《第二十届中国17℃建德新安江文化旅游节方案》。会议指出，要强化宣传推介，在长三角地区开拓市场，千方百计把游客引进来，积极推进农文旅融合、文旅招商、影视产业发展，发挥旅游节庆与其他项目的联动作用，发挥财政“四两拨千斤”的效果，统筹抓好疫情防控和安全发展工作。

会议审议并原则通过了市发改局汇报的《建德市稳进提质八大攻坚行动实施方案》。会议指出，要精准施策，攻克克难，对已出台的政策要加快兑现落地，还在研究制定的政策要加快进度，简短有效；所有工作进度要往前赶，围绕既定目标，尽最大的努力去担当，务必争取所有的经济指标稳步向好，切实做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

（记者 别阳军）

市政府召开党组会议

本报讯 昨日下午，市政府党组书记、市长王新锋主持召开市政府党组会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神，研究贯彻落实意见。市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、何瑞洪、李俊、洛桑多吉出席会议。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，充分肯定了党的十八大以来反腐败斗争取得的显著成效，深刻总结了在斗争中形成的六条重要经验，对一体推进“三不腐”方针

方略进行了系统阐述，为新形势下彻底打赢反腐败斗争提供了思想指引和行动指南，我们要认真学习和深刻领会习近平总书记重要讲话精神，做到深入人心，把一体推进“三不腐”的各项任务落实到行动中。

会议强调，党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上，一刻都不能放松。领导干部要履行好“一岗双责”，在抓中心工作、政府工作报告落实、项目推进和资源开发利用时，要同步研究部署强调反腐败工

作；党员干部要坚持以身作则，自己要守牢底线，经常思考和研究一些制度层面的规范性问题，靠制度去规范、去约束、去激励；派驻纪检组要发挥好监督和提醒作用，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。

（记者 别阳军）

学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想

王新锋带队调研农业林业工作

本报讯 昨日上午，市长王新锋带队到航头镇调研农业林业工作，进田间、走地头，探实情、听诉求，积极为农林大户们解决实际难题。副市长方华参加调研。

“承包了多少亩地？”“一年有多少收入？”“销售情况怎么样？有什么困难？”在灵栖村南山畈粮食功能区，王新锋实地查看粮食功能区种植现状，与农户深入交谈，倾听农户心声。王新锋指出，要积极做好农服务工作，解决农户遇到的实际问题，找准政策着力点，推动农业产业进一步发展。

在罗源村茶叶套种香榧基地，

王新锋一行详细了解茶叶香榧套种模式和香榧产业发展前景。王新锋指出，要不断提高林地生产力和综合效益，激发乡镇（街道）、农林大户及相关企业的积极性，形成集种植、加工、研发、销售一体的产业链，推动香榧产业多元化、可持续、高质量发展，多渠道增加农民收入。

在乌龙村西湖莼菜产业园，王新锋一行仔细聆听相关负责人介绍莼菜的养殖方式、养殖环境以及营养价值，并鼓励相关负责人积极与企业合作，研发莼菜的医用、药用价值，开发多种衍生产品，提高农

产品附加值，促进农民增收。

座谈会上，农林大户们畅所欲言，纷纷对我市的农业林业工作提出意见和建议。

王新锋指出，要以更高的政治站位、更精准的政策服务“三农”，让农民真正种粮食，种更多的粮食，种更好的粮食。同时要拓展销售渠道，畅通整个产业链条，加大政府支持力度，解决农民的后顾之忧。王新锋表示，将仔细收集整理相关意见，积极打通堵点、痛点、难点，希望农林大户在精耕农业林业的同时，积极反馈合理有效的建议。

（记者 朱海玲）



强健体魄
拥抱健康

日前，一群瑜伽爱好者在披着白沙奇雾的新安江畔共练瑜伽，强健体魄，拥抱健康生活。

（通讯员 朱永标）

全市“区县（市）协作（低收入农户帮促）”工作推进会召开

本报讯 昨日下午，全市“区县（市）协作（低收入农户帮促）”工作推进会召开，认真贯彻落实杭州市关于深化新时代区县（市）协作的部署要求，全面部署推进我市区县（市）协作工作。市委副书记、市政协主席俞伟出

席会议并讲话。

俞伟指出，要深化认识、凝聚合力，以更高站位、更实担当推进区县（市）协作，充分认识深化区县（市）协作是杭州市争当浙江高质量发展建设共同富裕示范区城市范例的必然要求，是

杭州推进城乡区域协调发展的主要路径，是助推建德高质量发展的有力抓手，把推动共同富裕与区县（市）协作工作紧密结合起来，推动我市区县（市）协作工作不断取得新成效；

（下转第2版）